
Schulgemeindeversammlung
Die Schulpflege lädt die stimmberechtigten Einwohnerinnen
und Einwohner ein zur Schulgemeindeversammlung der
Primarschule Oetwil-Geroldswil in den Singsaal Fahrweid in
Geroldswil

Dienstag, 5. Dezember 2023, 20.00 Uhr

Geschäfte
1. Budget 2024 und Steuerfuss
2. Anfragen gemäss § 17 Gemeindegesetz

Den beleuchtenden Bericht zu den traktandierten Geschäften und die Akten zur
Schulgemeindeversammlung finden Sie:
– in elektronischer Form auf unserer Website www.psog.ch oder
– in Kopie direkt bei der Schulverwaltung, Schulhaus Huebwies, Geroldswil

Auf Wunsch sendet Ihnen die Schulverwaltung die Weisung auch gerne zu.

Anfragen gemäss § 17 Gemeindegesetz über einen Gegenstand der Schul-
gemeinde von Allgemeinem Interesse sind spätestens 10 Arbeitstage vor der
Versammlung schriftlich und unterzeichnet der Primarschulpflege Oetwil-
Geroldswil, Postfach, 8954 Geroldswil einzureichen.

Geroldswil, 2. November 2023 Schulpflege Oetwil-Geroldswil

Gemeinde Oetwil an der Limmat
Gebührenfestsetzung 2024
Der Gemeinderat Oetwil an der Limmat hat mit Beschluss-Nr. 155 vom 23. Oktober 2023
entschieden:

Festsetzung der Abwasser-, Wasser-, Kehrichtgebühren 2024:
· Abwassergebühr: unverändert CHF 2.00/m3, exkl. MwSt.
· Wasserbezugsgebühr: unverändert CHF 2.00/m3, exkl. MwSt.
· Kehrichtgebühr: unverändert CHF 150.00, exkl. MwSt.

Der Beschluss liegt während der Rekursfrist am Schalter der Einwohnerkontrolle (Ge-
meindeverwaltung Oetwil an der Limmat, Alte Landstrasse 7) auf.

Innert 30 Tagen, von der Publikation an gerechnet, kann beim Bezirksrat Dietikon, Bahn-
hofplatz 10, 8953 Dietikon, Rekurs erhoben werden. Der Antrag ist zu begründen und die
Beweismittel sind, soweit möglich, beizulegen.

Oetwil an der Limmat, 3. November 2023 Gemeinderat Oetwil an der Limmat

Gemeindeversammlung
Der Gemeinderat lädt die stimmberechtigten Einwohnerinnen und Einwohner
zur Gemeindeversammlung der Politischen Gemeinde Geroldswil vom Montag,
4. Dezember 2023, 20.00 Uhr, im Mehrzweckraum Huebwies in der Primarschule
Oetwil-Geroldswil ein.

Geschäfte

1. Genehmigung des Budgets 2024 und Festsetzung des Steuerfusses 2024
2. Neue Bürgerrechtsverordnung per 1. Januar 2024
3. Bau- und Zonenordnung Umsetzung IVHB
4. Anfragen nach §17 Gemeindegesetz
5. Diverses

Die Anträge und Akten liegen ab Freitag, 3. November 2023 in der Gemeindever-
waltung, Bereich Präsidiales (1. Stock) zur Einsicht auf. Anfragen gemäss §17
Gemeindegesetz über einen Gegenstand der Gemeinde von allgemeinem Interesse
sind spätestens zehn Arbeitstage vor der Versammlung schriftlich und unterzeichnet
dem Gemeinderat Geroldswil, Huebwiesenstrasse 34, Postfach, 8954 Geroldswil
einzureichen.

Geroldswil, 2. November 2023 Gemeinderat Geroldswil

Einladung
zur Gemeindeversammlung der Politischen Gemeinde Unterengstringen vom
Mittwoch, 6. Dezember 2023, 20.00 Uhr, im Gemeindesaal Büel

Traktanden:
1. Budget 2024 und Festsetzung des Steuerfusses 2024 (82%) der Politischen

Gemeinde
2. Teilrevision der Bau- und Zonenordnung Mehrwertausgleich und Reglement

zum kommunalen Mehrwertausgleichsfonds datiert vom 30. August 2023

Die Akten zu den traktandierten Geschäften liegen in der Abteilung Kanzlei ab
16. November 2023 zur Einsicht auf.

Der beleuchtende Bericht über die an der Versammlung zu behandelnden
Geschäfte kann ab 16. November 2023 auf der Website der Gemeinde unter
www.unterengstringen.ch heruntergeladen werden. Ebenso besteht die Möglich-
keit, den beleuchtenden Bericht bei Bedarf direkt im Gemeindehaus kostenlos zu
beziehen oder bei der Gemeindeverwaltung die kostenlose Einzel- oder Dauer-
zustellung zu verlangen.

Anfragen von allgemeinem Interesse im Sinne von § 17 des Gemeindegesetzes sind
bis spätestens zehn Arbeitstage vor der Gemeindeversammlung schriftlich und vom
Fragesteller unterzeichnet dem Gemeinderat einzureichen.

An der Gemeindeversammlung stimmberechtigt sind alle in der Gemeinde Unter-
engstringen wohnhaften Schweizer Bürgerinnen und Bürger, welche das 18. Al-
tersjahr zurückgelegt haben und nicht vom Stimmrecht ausgeschlossen sind.

Unterengstringen, 2. November 2023 Gemeinderat Unterengstringen

Baugesuchspublikation
Bauherrschaft Stefan Biffiger

Kindhauserstrasse 24,
8962 Bergdietikon

Bauobjekt Wärmepumpe
Parzelle Nr. 2232
Lage Kindhauserstrasse 24
Zusatzbew. Keine

Auflagefrist 02.11.2023 bis 04.12.2023

Die Baugesuchsunterlagen liegen wäh-
rend den ordentlichen Öffnungszeiten im
Gemeindehaus Bergdietikon öffentlich auf.
Einwendungen sind innerhalb der Auflage-
frist beim Gemeinderat, Schulstrasse 6,
8962 Bergdietikon, schriftlich zu erheben.
Diese Frist kann nicht erstreckt werden.

Die Einwendung muss vom Einwender
selbst oder von einer von ihm bevollmäch-
tigten Person verfasst und unterzeichnet
sein. Sie hat einen Antrag und eine Begrün-
dung zu enthalten, d.h. es ist anzugeben,
welchen Entscheid der Einwender anstelle
der nachgesuchten Baubewilligung bean-
tragt, und es ist darzulegen, aus welchen
Gründen der Einwender diesen anderen
Entscheid verlangt. Auf eine Einwendung,
die diesen Anforderungen nicht entspricht,
kann nicht eingetreten werden.

Gemeinderat Bergdietikon

Baugesuchspublikation
Bauherrschaft Paul Schwerzmann

Langmatt 154,
8962 Bergdietikon

Bauobjekt Umnutzung und Parkplätze
Parzelle Nr. 1593
Lage Langmatt 154
Zusatzbew. Kantonale Zustimmung

Auflagefrist 02.11.2023 bis 04.12.2023

Die Baugesuchsunterlagen liegen wäh-
rend den ordentlichen Öffnungszeiten im
Gemeindehaus Bergdietikon öffentlich auf.
Einwendungen sind innerhalb der Auflage-
frist beim Gemeinderat, Schulstrasse 6,
8962 Bergdietikon, schriftlich zu erheben.
Diese Frist kann nicht erstreckt werden.

Die Einwendung muss vom Einwender
selbst oder von einer von ihm bevollmäch-
tigten Person verfasst und unterzeichnet
sein. Sie hat einen Antrag und eine Begrün-
dung zu enthalten, d.h. es ist anzugeben,
welchen Entscheid der Einwender anstelle
der nachgesuchten Baubewilligung bean-
tragt, und es ist darzulegen, aus welchen
Gründen der Einwender diesen anderen
Entscheid verlangt. Auf eine Einwendung,
die diesen Anforderungen nicht entspricht,
kann nicht eingetreten werden.

Gemeinderat Bergdietikon

Baugesuchspublikation
Bauherrschaft Einwohnergemeinde

Bergdietikon
Schulstrasse 6,
8962 Bergdietikon

Bauobjekt Werkunterstand
Parzelle Nr. 889
Lage Friedhof
Zusatzbew. Keine

Auflagefrist 2.11.2023 bis 4.12.2023

Die Baugesuchsunterlagen liegen während
den ordentlichen Öffnungszeiten im Ge-
meindehaus Bergdietikon öffentlich auf.
Einwendungen sind innerhalb der Auflage-
frist beim Gemeinderat, Schulstrasse 6,
8962 Bergdietikon, schriftlich zu erheben.
Diese Frist kann nicht erstreckt werden.

Die Einwendung muss vom Einwender
selbst oder von einer von ihm bevollmäch-
tigten Person verfasst und unterzeichnet
sein. Sie hat einen Antrag und eine Begrün-
dung zu enthalten, d.h. es ist anzugeben,
welchen Entscheid der Einwender anstelle
der nachgesuchten Baubewilligung bean-
tragt, und es ist darzulegen, aus welchen
Gründen der Einwender diesen anderen
Entscheid verlangt. Auf eine Einwendung,
die diesen Anforderungen nicht entspricht,
kann nicht eingetreten werden.

Gemeinderat Bergdietikon

Auflage Nachtrag
zum Kollokationsplan
Im Konkursverfahren über die TCM
Limmattal GmbH, CHE-114.915.426,
mit Sitz in Dietikon, Zürcherstrasse
48, 8953 Dietikon, liegt der Nachtrag
zum Kollokationsplan vom 13. Oktober
2022, infolge zweier neu kollozierten
Forderungen, den beteiligten Gläubigern
ab dem 3. November 2023 beim
Konkursamt Dietikon, Zentralstrasse 19,
8953 Dietikon, zur Einsicht auf.

Klagen auf Anfechtung des
Kollokationsplanes sind innert 20
Tagen nach der Bekanntmachung im
Schweizerischen Handelsamtsblatt vom
3. November 2023 beim Bezirksgericht
Dietikon, Postfach, 8953 Dietikon,
rechtshängig zu machen.

Soweit keine Anfechtung erfolgt, wird der
Plan rechtskräftig.

Dietikon, 2. November 2023

KONKURSAMT DIETIKON

Zentralstr. 19, Postfach
8953 Dietikon

Auflage des
Kollokationsplanes und
des Inventars
Im Konkurs über den Nachlass von
Herrn Giovanni Morgillo, geb. 14.
Dezember 1934, Staatsangehörigkeit:
Italien, gestorben 18. Juni 2023, wohnhaft
gewesen Zürcherstrasse 76, 8953 Die-
tikon, liegen der Kollokationsplan und das
Inventar den beteiligten Gläubigern, ab
dem 3. November 2023 beim Konkursamt
Dietikon, Zentralstrasse 19, 8953 Dietikon,
zur Einsicht auf.

Klagen auf Anfechtung des Kollokations-
planes sind innert 20 Tagen nach der
Bekanntmachung im Schweizerischen
Handelsamtsblatt vom 3. November 2023
beim Bezirksgericht Dietikon rechtshängig
zu machen.

Soweit keine Anfechtung erfolgt, wird der
Plan rechtskräftig.

Dietikon, 31. Oktober 2023

KONKURSAMT DIETIKON

Zentralstr. 19, Postfach
8953 Dietikon 1

Auflage des
Kollokationsplanes
In der konkursamtlichen Liquidation der
Erbschaft von Alois Meier, geb. 5. De-
zember 1934, von Oberägeri ZG, gest. 18.
April 2023, wohnhaft gewesen Zürcher-
strasse 40, 8952 Schlieren, liegt der Kollo-
kationsplan den beteiligten Gläubigern
beimKonkursamt Schlieren zur Einsicht auf.

Bezüglich der Klagerechte usw. wird auf
die Bekanntmachung im Schweizerischen
Handelsamtsblatt vom 3. November 2023
verwiesen.

Schlieren, 2. November 2023

KONKURSAMT SCHLIEREN
Uitikonerstrasse 9/Postfach
8952 Schlieren

Einladung zur 21. Sitzung des Gemeinderates
Dietikon, Donnerstag, 2. November 2023,
20.00 Uhr, im Gemeinderatssaal.
Geschäfte

1. Mitteilungen

2. Ersatzwahl eines Mitglieds der Rechnungsprüfungskommission (RPK)

3. Fragestunde

4. Interpellation von Peter Metzinger (FDP) betreffend Wahlanleitung zur
Erhöhung Anteil korrekt eingereichter Stimmzettel, Beantwortung

5. Postulat von Ottilie Dal Canton (Die Mitte) und Peter Metzinger (FDP)
betreffend Abgabe von Entsorgungs-Coupons, Begründung

6. Postulat von Ottilie Dal Canton (Die Mitte) und Peter Metzinger (FDP)
betreffend Bessere Sichtbarkeit der Abfallkübel, Begründung

7. Postulat von Ottilie Dal Canton (Die Mitte) und Peter Metzinger (FDP)
betreffend Mehr Littering-Kontrollen, Begründung

8. Postulat von Ottilie Dal Canton (Die Mitte) und Peter Metzinger (FDP)
betreffend Bessere Information der Bevölkerung über das Abfallwesen,
Begründung

9. Postulat von Silvan Fischbacher (SP) betreffend Öffentliche Velo-Service-
stationen, Begründung

10. Interpellation von Ottilie Dal Canton (Die Mitte) und Peter Metzinger (FDP)
betreffend Höhere Littering-Bussen, Begründung

Die Sitzung ist öffentlich. Für Interessierte gibt es auf der Tribüne Sitzplätze.
Der Gemeinderat freut sich auf Ihre Teilnahme.

NAMENS DES GEMEINDERATES

Andreas Wolf Patricia Meyer
Präsident Sekretärin

Baugespann
Bauherrschaft: Sandra Lanz, Krokusstrasse 8, 8953 Dietikon
Projektverfasser: Sander Lückers Architektur GmbH, Birmensdorferstrasse 604,
8055 Zürich
Aufstockung Dachgeschoss und Anpassung bestehende Fassade, Gebäude Assek.-Nr.
2092, Grundstück Kat.-Nr. 6858, Krokusstrasse 8, 8953 Dietikon (Zone W2/30).

Planauflage
Die Pläne liegen auf dem Bauamt, Bremgartnerstrasse 22, 8953 Dietikon, vom Datum
der Ausschreibung an, während 20 Tagen zur Einsicht auf.

Rechtsbehelfe
Begehren um die Zustellung von baurechtlichen Entscheiden sind innert 20 Tagen
seit der Ausschreibung beim Bauamt schriftlich einzureichen; elektronische Zuschrif-
ten (E-Mails) erfüllen die Anforderungen der Schriftlichkeit nicht. Wer das Begehren
nicht innert dieser Frist stellt, hat das Rekursrecht verwirkt. Die Rekursfrist läuft ab
Zustellung des Entscheides (§§ 314-316 PBG).

Für die Zustellung des baurechtlichen Entscheides wird eine Gebühr von pauschal
Fr. 35.00 verlangt.

2. Auflage nach Art. 20 UVPV
Bauherrschaft: Phänomena AG, Maienweg 33, 8953 Dietikon
Phänomena 2024, Maienweg, 8953 Dietikon mit Umweltverträglichkeitsprüfung (UVP);
öffentliche Auflage
Beschrieb des Vorhabens: Naturwissenschaftliche Ausstellung/Erlebniswelt zu den
Themen Mensch, Natur und Wissenschaft von Frühjahr 2024 bis Frühjahr 2026.
UVP-Pflichtig, da mehr als 4000 Besucher pro Tag zu erwarten sind.

Der Umweltverträglichkeitsbericht (UVB) und die Baugesuchsunterlagen wurden
bereits vom 10. Februar 2023 bis 2. März 2023 öffentlich aufgelegt. Das Vorhaben
wurde inzwischen durch die zuständigen Behörden geprüft. Im Sinne von Art. 20
der Verordnung über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPV) werden nun vom
3. November 2023 bis 3. Dezember 2023 öffentlich aufgelegt:

– Baugesuchsunterlagen;

– Umweltverträglichkeitsbericht (UVB);

– Beurteilung des UVB durch die Koordinationsstelle für Umweltschutz (KofU);

– kommunaler Baurechtsentscheid;

– Kantonale Entscheide (Gesamtverfügung);

– Weitere Unterlagen (Stellungnahme SBB);

Planauflage
Die Pläne liegen auf dem Bauamt, Bremgartnerstrasse 22, 8953 Dietikon, während
30 Tagen zur Einsicht auf.

Rechtsbehelfe
Rechtsmittel gegen den baurechtlichen Entscheid können nur ergriffen werden,
wenn bereits gestützt auf die Publikation des Baugesuchs (erste öffentliche Auflage)
um Zustellung des Entscheids ersucht wurde. Zudem steht den verbandsbeschwerde-
berechtigten Organisationen das Rekursrecht zu.

Amtliche Anzeigen
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Wir sind da, wenn es belastend wird.
Ihre Spende macht es möglich. Merci.

Eigenheim finanzieren?
mobiliar.ch/hypotheken
Michael Hackl, Hypothekar- und Vorsorgeexperte
T 056 633 15 15, michael.hackl@mobiliar.ch

mobiliar.ch

Generalagentur Limmattal
Stephan Egli

Kirchplatz
8953 Dietikon
T 044 744 70 77
limmattal@mobiliar.ch

Tag der offenen Moschee
Zu diesem Anlass lädt der Verband Aargauer Muslime (VAM)
die Bevölkerung im Kanton Aargau ganz herzlich ein am

Samstag, 4. November 2023, 14:00 – 17:00 Uhr
Führungen zur vollen Stunde, gratis Kaffee und Kuchen.
Aarburg, Feldstrasse 14 Bözen, Heuigstrasse 4
Döttingen, Hauptstrasse 5 Gebenstorf, Landstrasse 3
Lenzburg, Niederlenzerstr. 29 Koblenz, Gütschalde 1
Oberentfelden, Aarauerstr. 57 Rheinach (Tulipan),

Mattenfeldstr. 5
Reinach (Mevlana), Hauptstr. 3 Wohlen, Rigackerstrasse 25

Weitere Informationen unter:
www.aargauermuslime.ch

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Jobs auf hasler.ch

Aber sicher.

Als Geschäftsstellenleiter hat er
alles im Griff – die Geschäftsstelle in
Schlieren führt er mit Herzblut und
mit vollem Elan.

Wir danken
Sinisa Lebic

15 Jahre
bei Hasler

Römich-katholische Kirchengemeinde Schlieren
Die Römisch-katholischen Stimmbürgerinnen und Stimmbürger der Stadt
Schlieren werden hiermit freundlich eingeladen zur Teilnahme an der

Kirchengemeindeversammlung
vom Mittwoch, 29. November 2023, 19.30 Uhr,
Neues Pfarreizentrum St. Josef, Uitikonerstrasse 39, Schlieren.

Traktanden:
1. Begrüssung und Wahl der StimmenzählerInnen
2. Budget 2024 und Festlegung des Steuerfusses (10%)
3. Pfarrwahl, Amtsperiode 2024–2030
4. Mitteilungen/Informationen
a) Kirchenpflege
b) Seelsorgeteam
c) Synodale

5. Wortmeldungen der Kirchgemeindeversammlung
6. Anfragen gemäss § 23 KGR

Aktenauflage:

Ab Mittwoch, 15. November 2023 bis Mittwoch, 29. November 2023,
im Sekretariat der Kirchgemeinde, Uitikonerstrasse 39, zu folgenden
Bürozeiten: 09.00–11.00 Uhr und 14.00–17.00 Uhr.

Anfragen gemäss § 23 Kirchgemeindereglement sind bis vier Tage vor
der Kirchgemeinde-Versammlung schriftlich und vom Fragesteller oder
der Fragestellerin unterzeichnet bei Herrn H. Zenklusen, Präsident,
Uitikonerstrasse 4, 8952 Schlieren, einzureichen.

Stimm- und wahlberechtigt sind alle Einwohner von Schlieren, die der
römisch-katholischen Glaubensgemeinschaft angehören, die das
18. Lebensjahr erfüllt haben und im Besitz des Schweizer Bürgerrechts
oder der Niederlassungs- oder Aufenthaltsbewilligung sind.

Wir danken für Ihr Interesse und freuen uns auf Ihr Erscheinen.

Schlieren, 2. November 2023

Römisch-katholische Kirchenpflege Schlieren

QR-Code scannen oder Jobcode auf www.jobmittelland.ch eingeben

Sie möchten Ihre Stelle ebenfalls hier ausschreiben? – Kontaktieren Sie uns unter +41 58 200 53 60 oder via info@jobmittelland.ch

Stadt Aarau
Gemeindeverwaltung
Unterkulm

Jobcode
129157

Jobcode
129864Leitung Aktivierung 80% Sachbearbeiter/in Steuern Reg.

Steueramt Kulm (Jobsharing möglich)
Aarau Unterkulm

Landenhof Zentrum
für Hören und Sehen CKW Gebäudetechnik AG

Jobcode
129710

Jobcode
130078Mitarbeiter/in Technischer Dienst Standortleiter/in Wärmetechnik

Egerkingen 80–100%
Unterentfelden Egerkingen

Sonderabfall
korrekt entsorgen
im Sonderabfallmobil

Kanton Zürich
Baudirektion
Amt für Abfall, Wasser, Energie und Luft

Auf dem Zelgli-Parkplatz Dietikon
Dienstag, 7. November 2023
8.00 – 11.30 Uhr
Fragen beantwortet Ihnen gerne
die Infrastrukturabteilung der Stadt Dietikon
unter Tel. 044 744 36 00.
Eine Information Ihrer Gemeinde und des Kantons Zürich 5619 Büttikon AG (Wohlen)

Je eine 4½- und 6½-Zimmer
-

Dach-Maisonette-Wohnung

CHF 950’000.– | CHF 1’045’0
00.–

plus Garage

WF 155 m² und 192 m² | Son
niger

Balkon mit Weitblick | Modern
er

Innenausbau | Viel Raum für

verschiedene Bedürfnisse |Ti
efgarage

mit direktem Zugang | Lift

Eigentumswohnungen «Viamo»
Stadtnah wohnen mit Dorfcharakter

Verkauf

Amtliche Anzeigen

NotrufgerŠte fŸr zuhause & unterwegs

061 560 15 23Kontakt: hausnotruf@mnzbasel.ch
www.mnzbasel.ch

Rund um die Uhr Sicherheit und medizinische Versorgung.



TRAUERANZEIGE ONLINE
Erfassen Sie Ihre Todesanzeige oder Danksagung in Ruhe von zu Hause aus. Es stehen Ihnen
Muster, Hintergründe und Bilder zur Verfügung. Mit der Suchfunktion finden Sie in unserer
Zeitung erschienene Traueranzeigen zum Ausdrucken oder Weiterleiten.

GEDENKZEIT.CH
Auf dem Online-Trauerportal finden Sie im «Ratgeber» und unter «Wichtige Adressen»
weitere hilfreiche Informationen zum Trauerfall.

PERSÖNLICHE BERATUNG
Von Montag bis Freitag von 9 bis 17 Uhr beraten wir Sie persönlich bei unserem Partner
Copy Weber AG in 8953 Dietikon.

› Annahmeschlusszeit: Montag bis Freitag, 13.30 Uhr.

› Für Traueranzeigen welche in der Ausgabe vom Montag erscheinen müssen,
ist die Annahmeschlusszeit jeweils Freitag, 13.30 Uhr.

› Telefonische Erreichbarkeit: Montag bis Freitag: 8 bis 12 Uhr und 13 bis 17 Uhr.
Ausserhalb dieser Zeiten sowie Samstag und Sonntag sind die Büros nicht besetzt.

TRAUERZIRKULARE
Bei Aufgabe bis 11 Uhr können Sie noch am selben Tag die Trauerzirkulare bei Copy Weber AG
in Dietikon abholen.

Heimstrasse 1, 8953 Dietikon
Telefon 058 200 53 53
todesanzeigen@chmedia.ch, gedenkzeit.ch

Oberdorfstrasse 30, 8953 Dietikon
Telefon 043 322 40 90
info@copy-weber.ch, www.copy-weber.ch

Preist den Herrn!
Ja, es ist gut, unserem Gott zu singen;

es macht Freude,
ihn mit Liedern zu preisen!

Psalm 147,1 Verstorben ist am 23. Oktober 2023:
Harry Walter Blank, geboren am 28. Juni 1955, von Zürich ZH, wohnhaft gewesen in Oberengstringen ZH.
Die Trauerfeier findet im engsten Familienkreis statt. Bestattungsamt

Verstorben ist am 24. Oktober 2023:
Willy Fritz Nydegger, geboren am 10. November 1948, von Guggisberg BE, wohnhaft gewesen in 8102
Oberengstringen ZH. Die Beisetzung findet zu einem späteren Zeitpunkt im engsten Familienkreis statt.

Bestattungsamt

Urdorf, im Oktober 2023

Der Tod ist das Tor zum Licht
am Ende eines mühsam gewordenen Weges

Unendlich traurig, aber mit vielen wunderschönen Erinnerungen, müssen wir Abschied
nehmen von meinem geliebten Ehemann, unserem lieben Vater, Schwiegervater und Ota

Bruno Aschwanden
20.11.1932 – 26.10.2023

Mit grosser Demut und Geduld hat Bruno seine langjährige Krankheit angenommen.
Nun durfte er in Frieden einschlafen.

Allen, die ihn während seiner langen Krankheit begleitet haben, danken wir herzlich.
Ganz speziell danken wir dem Pflegepersonal des Alterszentrums Weihermatt in Urdorf,
welches ihn in den letzten 4 1/2 Jahren fürsorglich und sehr liebevoll betreut hat.

In Liebe und dankbarer Erinnerung
Helene Aschwanden
Roger und Tomoe Aschwanden
mit Yuuki und Lina

Eveline und Tom Köfer-Aschwanden
mit Diego, Max und Leila

Die Urne wird im engsten Familienkreis beigesetzt.

Der Abschiedsgottesdienst findet amDienstag, 7. November 2023, 14.00Uhr, in der alten,
reformierten Kirche in Urdorf statt. Anschliessend sind alle herzlich zu einem Apero in die
Cafeteria des Alterszentrums Weihermatt eingeladen.

Anstelle von Blumen gedenke man der Organisation WABE, Wachen und Begleiten,
die uns liebevoll unterstützt hat. Konto IBAN: CH54 0900 0000 8779 3705 6 mit dem
Vermerk «Spende Todesfall Bruno Aschwanden»

Traueradresse: Helene Aschwanden, Heidenkellerweg 6, 8902 Urdorf

Verstorben ist am 26. Oktober 2023:

EvaWegmann-Jost, geborenam22.März 1933, vonZürich ZH, BubikonZH,wohnhaft gewesen in 8952 Schlieren,
Brandstrasse 3. Die Beisetzung findet im engsten Familienkreis statt.

Am 19. Oktober 2023 ist verstorben:
Fischer Robert, geb. 27. September 1945, von Urdorf ZH und Dietikon ZH, ledig, wohnhaft gewesen in
Urdorf mit Aufenthalt im Götschihof, Stiftung Solvita, Riedstrasse 14, 8914 Aeugst am Albis. Die Urnenbei-
setzung findet am Donnerstag, 9. November 2023 um 11.00 Uhr auf dem Friedhof Urdorf statt.

Abteilung Bestattungen

Am 25. Oktober 2023 ist verstorben:

Antonio Sablone, geboren am 5. Mai 1967, von Italien, verheiratet gewesen mit Nararam Sablone,
Suree, wohnhaft gewesen in Dietikon, Schützenstrasse 32. Die Beisetzung und Abdankung findet im
engsten Freundes- und Familienkreis statt. Zivilstandsamt

Am 26. Oktober 2023 ist verstorben:
Aschwanden Bruno, geb. 20. November 1932, von Urdorf ZH und Isenthal UR, verheiratet mit Aschwanden
Helena, wohnhaft gewesen in Urdorf mit Aufenthalt im Alterszentrum Weihermatt, Weihermattstrasse 44,
8902 Urdorf. Der Gedenkgottesdienst findet amDienstag, 7. November 2023 um 14.00 Uhr in der alten refor-
mierten Kirche Urdorf statt. Abteilung Bestattungen

Am 29. Oktober 2023 ist verstorben:

Ursula Müller geb. Neuenschwander, geboren am 9. August 1959, von Grächen VS, wohnhaft
gewesen in Dietikon, Gertrudstrasse 12, verheiratet mit Walter Amadeus Müller. Die Beisetzung und
Abdankung finden auf dem Friedhof Guggenbühl in Dietikon im engsten Familien- und Freundeskreis
statt. Zivilstandsamt

Verstorben ist:
Antonino Iraci,geboren1939,wohnhaft gewesen in 8104Weiningen.DieBeisetzungfindet am10.November
2023 um 14.00 Uhr auf dem Friedhof Weiningen statt. Bestattungsamt

Am 27. Oktober 2023 ist verstorben:
Trippel geb. Manz Ruth, geb. 6. Juni 1935, von Chur GR, verheiratet mit Trippel Johann Rudolf, wohnhaft
gewesen in Urdorf, In der Fadmatt 80. Besammlung am 8. November 2023 um 14.00 Uhr beim Friedhof
Urdorf , anschliessend Gedenkgottesdienst in der Alten reformierten Kirche. Abteilung Bestattungen

Wir trauern um

Ruth Trippel-Manz
(Lienberger-)
6. Juni 1935 – 27. Oktober 2023

Sie hat sich nach langer schwerer Krankheit von den Folgen eines Sturzes nicht mehr
erholt und ist dann friedlich eingeschlafen.

In Liebe
Ehemann Johann Trippel und Tochter Monique Lienberger,
ihr Ehemann Heinz Medlock und Freunde und Bekannte

Die Urnenbeisetzung und anschliessend die Abdankung finden bei bzw. in der Alten
reformierten Kirche in Urdorf, Kirchgasse 6.1 am Mittwoch, 8. November 2023,
14.00 Uhr, statt.

Anstatt Blumen gedenke man des WWF (IBAN CH18 0900 0000 8000 0470 3).

Traueradresse: Johann Trippel, In der Fadmatt 80, 8902 Urdorf

Bestattungen

ZumGedenken Donnerstag, 2. November 2023
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